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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 30/09/2022 

 

«Green Deal» της ελληνικής τοπικής αυτοδιοίκησης στην 
Ευρώπη με «πρέσβη» τον Ανδρέα Βασιλόπουλο 

 
Κανένας  Δήμος δεν πρέπει να μείνει στο περιθώριο της Ευρωπαϊκής «Πράσινης 
Συμφωνίας» και ο Δήμος μας μπορεί και πρέπει να πρωταγωνιστήσει στον 
αγώνα κατά της κλιματικής αλλαγής και τη προστασία του περιβάλλοντος. 
 
Με την ιδιότητα του πρέσβη της Ελλάδος στην Ε.Ε για το περιβάλλον και 
ειδικότερα στο πλαίσιο της «Ευρωπαϊκής Πράσινης Συμφωνίας», ο επικεφαλής της 
ΔΥΝΑΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ υπ. Δήμαρχος Ανδρέας Βασιλόπουλος βρέθηκε στο 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο (26-27 Σεπ.) ανταποκρινόμενος σε σχετική πρόσκληση. 
Συμμετέχοντας στο ευρωπαϊκό  “workshop” που εξετάστηκαν οι ιδιαιτερότητες της 
Ελλάδας, ο Ανδρέας Βασιλόπουλος αναφέρθηκε σε θέματα της τοπικής αυτοδιοίκησης 
και στα «εργαλεία - μηχανισμούς» που θα βοηθήσουν τους δήμους να πετύχουν τους 
στόχους τους για ένα βιώσιμο περιβάλλον.  
 
Ο υπ. Δήμαρχος Ανδρέας Βασιλόπουλος αναφέρθηκε επίσης στις γραφειοκρατικές 
διαδικασίες και στη πλημμελή ενημέρωση που δεν επιτρέπουν στους δήμους να 
γνωρίζουν ότι η Ευρωπαϊκή "Πράσινη Συμφωνία" διαθέτει χρηματοδοτικά  
προγράμματα που απευθύνονται απευθείας στους Δήμους χωρίς να περνούν από 
άλλους μηχανισμούς ή μέσω ΕΣΠΑ. Μετά το πέρας των εργασιών και συνοδευόμενος 
από τον Ευρωβουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ Πέτρο Κόκκαλη, ο Ανδρέας Βασιλόπουλος είχε 
την ευκαιρία να συναντηθεί με "αξιωματούχους" της Ε.Ε από τις διάφορες διευθύνσεις. 
 
Εμείς στη ΔΥΝΑΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ πιστεύουμε ότι οι πολιτικές για την κλιματική 
αλλαγή που είναι ακόμη σε εξέλιξη δεν διαμορφώνονται με τηλεδιασκέψεις και με 
απευθείας αναθέσεις. Καλούμε όλους όσους διαθέτουν την ανάλογη γνώση και 
εμπειρίες να συμπαραταχθούν μαζί μας για να αναλάβουμε δράση στην αντιμετώπιση 
της κλιματικής αλλαγής και την προστασία του περιβάλλοντος, και ζητάμε από όλους 
τους δημότες να μας δείξουν εμπιστοσύνη προκειμένου να υλοποιήσουμε τις 
τολμηρές παρεμβάσεις που απαιτούνται. 
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